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ISW: РФ подвоїла зусилля з виправдання удару Ірану по Ізраїлю та "підхопила" висвітлення протестів в Грузії

Російські офіційні особи подвоїли зусилля щодо "виправдання"
великомасштабної іранської атаки на Ізраїль у ніч із 13 на 14 квітня. Вони помилково
прирівнюють її до ізраїльського удару на початку місяця, спрямованого проти
представників "Корпусу вартових ісламської революції" (КВІР) у Дамаску.

Водночас росЗМІ схопилися за грузинські протести проти закону, аналогічного
російському про "іноземних агентів", у межах спроб Кремля посилити політичні
розбіжності в Грузії. На такі факти вказав Інститут вивчення війни (Institute for the
Study of War, ISW).

Виправдання Кремлем атаки Ірану на Ізраїль

Постійний представник РФ в Організації Об’єднаних Націй Василь Небензя заявив на
засіданні Радбезу ООН 14 квітня, що Іран вдарив по Ізраїлю "у відповідь на
бездіяльність" організації після ізраїльського удару 1 квітня по представниках КВІР у
столиці Сирії.

Пропагандист також заявив, нібито Тель-Авів "постійно бомбардує Сирію". Він
закликав Ізраїль "відмовитися від військових дій на Близькому Сході" та повторив
заклики РФ до припинення вогню в Секторі Гази.

Зі свого боку прессекретар кремлівського диктатора Дмитро Пєсков заявив, мовляв,
Росія виступає проти ескалації та "підтримує політико-дипломатичне вирішення
конфліктів" на Близькому Сході.

"Російський уряд, найімовірніше, продовжить активізувати інформаційні операції,
покликані виправдати перед міжнародною спільнотою удари Ірану по Ізраїлю в ніч
на 14 квітня", – вважає ISW.

Зусилля Кремля щодо загострення політичних розбіжностей у Грузії

Російські державні ЗМІ детально висвітлили дебати в грузинському парламенті 15
квітня щодо запропонованого закону, який вимагатиме від неурядових організацій у
Грузії, які отримують понад 20% свого бюджету з іноземних джерел, реєструватися як
"організація, що має інтереси іноземної держави". Цей ярлик лише замінює термін
"іноземний агент", який використовує Росія, і який фігурував у попередніх версіях
грузинського закону.

Пропагандисти з РФ особливо зосередили увагу на протестах у Тбілісі та
неодноразово наголошували, що саме західні дипломати в Грузії, такі як місія ЄС і
посольство США, виступили проти ухвалення документа.

Уже згаданий кремлівський речник Пєсков 4 квітня відреагував на повторне
внесення законопроєкту до парламенту Грузії та назвав абсурдними заяви про те, що
це "російський проєкт". Він стверджував, що такі закони є "світовою практикою" і що
"жодна суверенна держава не хоче втручання інших країн у внутрішню політику".

Парламент Грузії ухвалив цей проєкт закону в першому читанні ще в 2023 році, а
потім зняв його з подальшого розгляду після масових акцій громадськості. Тоді
російські видання й телеканали також широко висвітлювали громадські протести та
розбіжності серед грузинського суспільства.

"Росія регулярно намагається зобразити політику України та інших пострадянських
країн як хаотичну в спробі дестабілізувати цільові держави та полегшити для Росії
вплив на них чи відкритий напад", – нагадали в ISW.
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Удар по «Роснефти»: Сизранський
НПЗ повністю зупинив роботу після
атаки дронів, — Reuters

На сайті Кабміну з’явилася петиція
з пропозицією повернути графу
«національність» у паспорти та
свідоцтва про народження 

Синхронізація з «планом США»: Die
Zeit пов’язало корупційний скандал
в «Енергоатомі» з тиском на
Зеленського щодо завершення
війни

У московській повітряній зоні
вводять тотальну заборону на
польоти малої авіації, — АОПА Росії

Кланова прокуратура Житомира:
брат заступника керівника
відомства Толочко курує справи
ДБР та приховує близьких у
декларації

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Блогер Беспалов назвав імовірну
причину розлучення Потапа і Насті
Каменських 

У Сумах пролунав потужний вибух
під час повітряної тривоги

Ідеолог «русского міра» Дугін
запропонував видавати росіянам
мобільний інтернет «порційно за
хорошу поведінку»

«Цунамі» з ракет та дронів: Le
Monde розповіло, як розвідка за
тиждень дізнається про підготовку
РФ до масованих ударів

Схема «мертвих душ» в Одесі: як
комунальник Гулла фіктивно
працевлаштував 15 бізнесменів-
ухилянтів та отримав умовний строк

У Козині власників елітних маєтків
змусять знести незаконні паркани
та причали на березі Дніпра 

До шести ударів по Лук’янівці та
розбита техніка: голова ДСНС
повідомив про наслідки масованої
атаки на столицю 

Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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